



国际治理创新研究院 工作简报

2018 年第 5 期（总第 58 期）

2018 年 1 月 15 日

何传添副校长与赵龙跃院长拜访留基委有关领导

1 月 15 日，广东外语外贸大学何传添副校长与国际治理创新研究院赵龙跃院长拜访了国家留学基金管理委员会有关领导，受到国家留学基金管理委员会秘书处张宁副秘书长和美洲大洋洲事务部董志学主任的热情接待。双方就国际治理创新研究生项目的建设情况及首届学员赴美深造的有关问题进行了讨论，取得了积极成果。

在国家留基委的大力支持下，国际治理创新研究院自成立以来取得了一系列丰硕成果，去年 12 月，国家留基委一行到访我校，为我校师生解读国家公派出国留学政策，并对国际治理创新硕士研究生项目进行考评。为了进一步推进国际治理创新硕士研究生项目的建设工
作，何传添副校长与赵龙跃院长专程前往北京拜访了国家留基委有关领导，反馈工作进展情况。

会谈期间，何传添副校长感谢留基委长期以来对国际治理创新研究生项目的支持与帮助，他表示，学校多次召开专题会议讨论国际治理创新研究院的建设发展，对国际治理创新研究生项目高度重视。张

宁副秘书长和董志学主任对我校国际治理创新研究院的国际治理人才培养工作给予了高度评价和充分肯定。他们指出，2018年国家留学基金委公派硕士研究生项目涉及全国高校数十个项目，计划共选派800人，其中广东外语外贸大学国际治理创新研究生项目是唯一一个面向全球治理领导人才培养的项目，希望这一项目能够利用好创新优势，继续加强复合型复合型国际治理专业人才的培养工作。何传添副校长感谢两位领导对广外的信任，希望留基委继续给予支持，确保完成人才培养任务。赵龙跃院长介绍了首届学员赴美留学的有关情况，张副秘书长和董主任表示，留基委会协助办理有关手续，提供全力支持，确保学生如期赴美。随后，双方对当前国际治理创新研究生项目的建设工作进行了讨论。张宁副秘书长指出，要进一步加强国际治理创新研究院的机制建设，合理安排课程设置。赵龙跃院长表示，将继续围绕教育培养、学术研究、国际合作与决策咨询四个核心职能加强国际治理人才培养工作。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼207办公室（邮编510006）
